
 

 

 
 

HSEdesktop – Installationsanleitung 

 

HSEdesktop ist eine Computeranwendung, die für die schnelle und effektive Planung von Fußbo-

denheizungsanlagen entwickelt wurde. Die Möglichkeit, ein Projekt in nur wenigen Minuten zu er-

stellen, macht HSEdesktop zu einem idealen Werkzeug für eine schnelle, vereinfachte Projektie-

rung. 

 

Nach dem Öffnen der Installationsdatei, die über das Formular hier angefordert werden kann, er-

scheint der Setup-Assistent: 

 

 
 

Im nächsten Schritt lesen und bestätigen Sie die Lizenzbedingungen: 
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Achtung: Verfügt Ihr Benutzerkonto nicht über lokale Administratorrechte, wählen Sie bitte die 

Option „Nur für mich installieren“. HSEdesktop wird dann in Ihrem Benutzerprofil installiert. Dadurch 

ist auch gewährleistet, dass Sie zukünftige Aktualisierungen selbst installieren können. 

 

Wählen Sie die Option „Für alle Benutzer dieses Computers installieren“, dann wird HSEdesktop im 

Programmordner installiert und ist für alle Benutzer dieses Computers verfügbar. Für die weitere 

Installation und auch für Aktualisierungen benötigen Sie allerdings lokale Administratorechte. 

 

 
 

Wählen Sie nun den Ordner, in dem HSEdesktop installiert werden soll. In der Regel können Sie 

den vorgeschlagenen Pfad akzeptieren. 
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Im nächsten Schritt wählen Sie den Ort, an dem Ihre Benutzerdaten, Vorlagen und Projekte ge-

speichert werden sollen. Wählen Sie hier die Option „Ordner Benutzerdokumente“. Sie können je-

derzeit auch noch andere Speicherorte hinzufügen. 

 

 
 

Es wird ihnen Ihr Dokumentenordner vorgeschlagen. 
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Mit einem Klick auf „Installieren“ wird HSEdesktop auf Ihrem Computer installiert. 

 

 
 

Nachdem alle Dateien auf Ihren Computer kopiert wurden, schließen Sie die Installation ab. HSE-

desktop wird direkt geöffnet. 
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Damit ist die Start-Komponente von HSEdesktop installiert. Jetzt folgt die Installation der restlichen 

Komponenten. Wählen Sie hier die Option „Installieren“. 

 

 
 

Die folgenden Schritte werden nicht nur bei der Erstinstallation durchlaufen, Sie sind auch bei jeder 

Aktualisierung erforderlich.  

 

Eine Aktualisierung ist verfügbar, sobald das gelbe „Warndreieck“ an der Schaltfläche Update 

blinkt.  

 

Wählen Sie hier die Option „Vom Internet“ und bestätigen Sie die Auswahl mit „Weiter“. 
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Hier wird ihnen die verfügbare Version angezeigt. Bestätigen Sie auch hier mit „Weiter“. 

 

 
 

Die neuen Komponenten werden heruntergeladen und installiert. 

 

 
 

Damit ist die Installation bzw. das Update abgeschlossen. 
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Es folgt die Aktivierung von HSEdesktop. 

 

 
 

• Sie haben bereits eine Lizenznummer erhalten, dann wählen Sie die Option  

„Programm aktivieren“ 

 

• Sie haben keine Lizenznummer, dann wählen Sie die Option  

„kostenfreie Demo-Version verwenden“. 

 

Bestätigen Sie hier mit „Weiter“. 
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Tragen Sie hier Ihre Lizenznummer ein, die Sie mit der Antwort auf Ihre Bestellung erhalten haben. 

Als Aktivierungsart wählen Sie „Automatisch“. Bestätigen Sie mit „Weiter“. 

 

 
 

Füllen Sie die mindestens die Pflichfelder „Lizenz Benutzer“ und „Anwender-Email“ aus. Die E-Mail 

Adresse wird verwendet um Fragen oder Probleme mit einem Projekt zu melden. Bestätigen Sie 

den Datenverarbeitungshinweis und schließen Sie den Dialog mit „Weiter“. 
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Damit ist die Aktivierung abgeschlossen. Sie können Ihr erstes Projekt erstellen. 

 

 
 

 

Viel Erfolg mit Uponor HSEdesktop ! 

 

 


